



2024年11月12日

各 位

会 社 名 株式会社ディー・エル・イー
代 表 者 名 代表取締役社長執行役員 CEO 星 秀雄
(コード番号：3686 東証スタンダード)
問 合 せ 先 C F O 高 井 辰 憲

過年度の有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信等の訂正を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正の理由及び経緯

当社の連結子会社である麥菲爾股份有限公司（以下「MyFeel Inc.」といいます。）において、2024年3月期の売上原価、販売費及び一般管理費が一部発生主義で計上されていない誤りがあり、連結財務諸表において売上原価、販売費及び一般管理費が過小に計上されていることが判明したため、下記2.及び3.に記載の有価証券報告書等及び決算短信等を訂正することといたしました。

2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書・訂正四半期報告書

(1) 訂正有価証券報告書

第23期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

(2) 訂正四半期報告書

第23期第1四半期（自 2023年4月1日 至 2023年6月30日）

第23期第2四半期（自 2023年7月1日 至 2023年9月30日）

第23期第3四半期（自 2023年10月1日 至 2023年12月31日）

3. 本日付で開示する訂正決算短信・訂正四半期決算短信

2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

4. 決算短信の訂正による過年度の連結業績への影響

訂正を行った決算短信の公表している連結業績への影響は、以下のとおりです。

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	影響率
第 23 期 (2024 年 3 月期) 第 1 四半期	売上高	380	380	0	—
	営業利益	△ 150	△ 168	△ 17	—
	経常利益	△ 149	△ 167	△ 17	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	11	0	△ 10	△ 93.1%
	総資産	5,591	5,591	0	0.0%
	純資産	4,542	4,524	△ 17	△ 0.4%
第 23 期 (2024 年 3 月期) 第 2 四半期	売上高	765	765	0	—
	営業利益	△ 292	△ 308	△ 16	—
	経常利益	△ 291	△ 307	△ 16	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△ 151	△ 161	△ 9	—
	総資産	4,140	4,140	0	0.0%
	純資産	3,445	3,427	△ 17	△ 0.5%
第 23 期 (2024 年 3 月期) 第 3 四半期	売上高	1,165	1,165	0	—
	営業利益	△ 430	△ 457	△ 26	—
	経常利益	△ 431	△ 458	△ 26	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△ 295	△ 311	△ 15	—
	総資産	3,796	3,796	0	0.0%
	純資産	3,193	3,166	△ 27	△ 0.9%
第 23 期 (2024 年 3 月期) 通期	売上高	1,705	1,705	0	—
	営業利益	△ 589	△ 658	△ 69	—
	経常利益	△ 590	△ 659	△ 69	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△ 520	△ 562	△ 41	—
	総資産	3,615	3,617	1	0.1%
	純資産	2,942	2,872	△ 70	△ 2.4%

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	影響率
第 24 期 (2025 年 3 月期) 第 1 四半期	売上高	461	461	0	—
	営業利益	△ 243	△ 192	50	—
	経常利益	△ 245	△ 194	50	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△ 225	△ 194	30	—
	総資産	3,591	3,592	1	0.0%
	純資産	2,747	2,726	△ 21	△ 0.8%

以 上